
Голові Ради директорів 
закладів фахової передвищої 
освіти Херсонської області

Олександру Яковенку

Про розгляд звернення

Шановний пане Олександре!

На лист Секретаріату Кабінету Міністрів України від 06.07.2023 
№ 17262/0/2-23 до листа Офісу Президента України від 05.07.2023 № 43-01/592 
до звернення голови Ради директорів закладів фахової передвищої освіти 
Херсонської області О. Яковенка від 28.06.2023 № 01-8/96в щодо недоцільності 
об’єднання професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти в 
одну ланку та включення до складу робочої групи, що буде працювати над 
текстом Закону України «Про професійну (професійно-технічну) освіту», 
представників від закладів фахової передвищої освіти інформуємо. 

Уряд України та Міністерство освіти і науки України працюють сьогодні 
над реформою освіти, яка спрямована на інновації та формування нового 
мислення, розвиток та впровадження технологій, забезпечення відповідності 
сучасної системи освіти України потребам ринку праці.

Проєкт Плану відновлення України  спрямований на прискорення 
стійкого економічного зростання країни. В рамках Плану визначено перелік 
Національних програм для досягнення ключових результатів. Серед них 
окремий розділ присвячено відновленню сфери освіти і науки. Над 
запропонованими заходами Плану спільно працювали представники 
Міністерства освіти і науки України, Офісу Президента, Комітету Верховної 
Ради України з питань освіти, науки та інновацій, українські та іноземні 
експерти і партнери. У період відбудови планується продовження розпочатих 
реформ, спрямованих на розвиток і посилення людського потенціалу країни 
(продовження реформи НУШ, формування мережі сучасних закладів освіти, 
реалізація стратегії розвитку вищої освіти, підготовка кваліфікованих фахівців 
тощо).

План відновлення враховує досвід європейських країн, а також пропонує 
використання принципів, підходів, інструментарію та практик Європейського 
Союзу. Важливо зазначити, що назви рівнів освіти можуть відрізнятися залежно 
від освітньої системи у кожній країні. 



Відповідно до статті 10 Закону України «Про освіту» серед невід’ємних  
складників системи освіти України є як професійна (професійно-технічна) 
освіта, так і фахова передвища освіта. Порядок, умови, форми та особливості їх 
здобуття визначаються окремими спеціальними законами – Законом України 
«Про професійну (професійно-технічну) освіту» та Законом України «Про 
фахову передвищу освіту».

Після реєстрації у Верховній Раді України проєкту Закону України «Про 
професійну (професійно-технічну) освіту» (реєстр. № 4207, н.д. І. Констанкевич, 
Т. Батенко) і проєкту Закону України «Про професійну освіту» (реєстр. 
№ 4207-1, н.д. О. Коваль, С. Бабак та інші) Комітетом Верховної Ради України з 
питань освіти, науки і інновацій створено робочу групу з розроблення проєкту 
Закону України «Про професійну освіту», робота над яким продовжується у 
Комітеті.

Запланована реформа системи освіти України потребує підтримки широкої 
освітянської спільноти. Міністерство освіти і науки України працює виключно в 
правовому полі та відповідно до покладених на нього завдань.

Міністерство освіти і науки України висловлює Раді директорів закладів 
фахової передвищої освіти Херсонської області щиру вдячність за активну 
позицію та в межах своєї компетенції готове до конструктивного діалогу з усіма 
заінтересованими сторонами.

З повагою

Заступник Міністра Денис КУРБАТОВ

Олена Шикова  (044) 481-32-18


